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Pondelok 11. 1. 2021               

 Označ (vyfarbi písmeno), v ktorej nenastáva spodobovanie:

    A   garáž             B   hrad             C   plaz           D   pás

 Označ možnosť, v ktorej v každom slove nastáva spodobovanie:

   A   vlhký, prudký, vhodný           B      klzký, trpký, sladký     

   C     ľahký, ťažký, hladký             D   chladný, prchký, blízky

V ktorom slove z dvojice slov dochádza k spodobovaniu na konci 
   slova? Spoluhlásku zakrúžkuj:
   
   
   


mráz  –  úžas       kabát  –  hlad     stráž   –   plyš    plášť  –  dážď    

 plť  – hruď       kruh  –   sluch      vlas  –  reťaz       stĺp  –  zub





Utorok 12.1. 2021

4.  Doplň chýbajúcu spoluhlásku. Spoluhlásku, ktorá sa spodobuje, 
     daj do krúžku:

  Okolo záhrady je  plo__ .        Odtrhol zo stromu zrelý plo__ .   

  Rieka má silný prú__.              Odtrhol si tenký  prú__ . 

  Prekročil  pra__  bytu.             Na nábytku bol usadený  pra__.  

  V obchode kúpil tvaro__.        Vystúpili sme na vysoký vr__ .  

Streda 13. 1. 2021    

  Zakrúžkuj spoluhlásku, ktorá sa spodobuje vo vnútri slova:

liečba, choďte!, rozkaz, labka, vôdzka, bodka,  nôžka, kliatba

 V každom riadku podčiarkni 2 slová, v ktorých nastáva
  spodobovanie vo vnútri alebo na konci slova a utvor na ne vety.

    a/  loďka,  chrup,   klbko,   fľaška,   matka,   chlapec,  liek

    b/  pamäť,   lopta,   med,   labuť,   peniaz,   päťka,    mapka

    c/  kozub,   strapec, hudba,  východ,  láska,  vločka, chodba

    d/  lipka,   nádobka,    bozk,    kopec,   klapka,   zátka,   latka   

Štvrtok 14.1.2021

  Doplň chýbajúcu spoluhlásku a potom daj do krúžku len tú, 
     ktorá sa spodobuje. Na slovné spojenia utvor vety.

strie__ka   na   domčeku,    hrubá  halu__,    môj   kamará__, 

stu__ka   na   kytici,  teplé   pono__ky,   veľký  vodopá__,  

lopa__ka   do   piesku,   ni__dy  neutrpel   úra__,  ni__to  tu 

nie je,   šmykľavý  ľa__,  nalepí náplas__ ,   sla__ké    ro__ky    



Piatok 15.1. 2021

Doplň vybrané slovo

a/ V horách žije  ...............................  ostrovid. (risk – rys)

b/ Koňovi podbili  ...................................... (kopytá – kopije).

c/ Oslepilo ho slnko, preto ....................... očami. (mihal – mykal)  

Doplň do vety vhodné slovo zo spodnej tabuľky – najprv doplň chýbajúce i, í/y, ý:

  ............................ na oblohe krúžil orol. .................................  

  vbehol do domu.  ........................................ všetky peniaze.

 ................................... poškodil ...........................................  .

.............................. som sa najedol ............................ halušiek.

 Ťažko si zarába na .....................................  .  Postavili nové

.......................................  . Uložila bielizeň do ......................... .

Ustavične sa ......................................,  kto sa postará  o  tieto 

 ....................................  .  ................................ kruh a štvorec.
 dos__ta, nar__suje, s__roty, r__chlo, skr__ne, m__nuli, neúm__selne,  v__soko, náb__tok, skr__ne,   sp__tuje, s__dlisko, br__ndzových,   živob__tie

 







